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2016-06-06 Frau Kerinn

thre Anfrage vom 06. Juni 2016 zum Thema ,,Power for Kids*

Sehr geshrter Herr Stiehler,

lhre Anfrage méchie ich wie folgt beantworten:

1. Wer ist dafiir von stidtischer Seite verantwortlich, dass wieder einmal personelles
Versagen von Amtstrigern vorliegt?

Der Verein Power for Kids e.V. ist kein anerkannter Trdger der freien Jugendhilfe im Sinne des §
75 SGB VI (Achtes Sozialgesetzbuch). Es werden vom Fachdienst Jugend, Schule und Sport
weder Personal noch Sachkosten fir den Verein finanziert. Der Verein bendtigte zum Beirieb des
Treffs auch keine Betriebserlaubnis. Somit liegt keine stadtische Zustandigkeit in Bezug auf den
Verein vor. Insofern bestanden auch keine rechtlichen Méglichkeiten, auf den Verein
stadtischerseits Einfluss zu nehmen. Mit der unterzeichneten Zielvereinbarung zwischen Verein,
Jugendhilfeaugschuss und Stadtverwaltung gibt es nun eine gemeinsame Strategie. Von
personellen Versagen von Amtstragern kann keine Rede sein.

2, Welche Uberpriifungen des erst vor wenigen Wochen eingesetzten Vereinsvorsitzenden
haben denn stattgefunden?

Siehe oben. Aufgrund dessen gibt es keine rechtliche Grundlage eine Verginsprifung bzw. eine
Personenpriifung eines ehrenamtlich tatigen Mitglieds vorzunehmen. Der Verein ist im Gegenzug
auch nicht verpflichtet, Auskiinfte zu erteilen.
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3. Wurde ein erweitertes Fithrungszeugnis angefordert oder vorgelegt?

Der Verein hat in Eigenverantwortung von allen im Verein tatigen Ehrenamtler/innen ein
erweitertes FOhrungszeugnis eingefordert.

Mit freundlichen Grilten

Angelik anmikow



